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ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ 

 

Το 1ο Γενικό Λύκειο Ταύρου-«Χρίστος Τσολάκης», συμμετείχε στο 2ο Διεθνές Μαθητικό 

Συνέδριο που διεξήχθη στη Φλωρεντία από 16-20.03.2023. 

Το σχολείο, παρουσίασε τη δουλειά του τη Δευτέρα 20.03.2023. Πιο συγκεκριμένα, ήταν από τις 

ελάχιστες σχολικές μονάδες που παρουσίασαν δύο θέματα, ως εξής: «Ο Πλάτων στη Δύση. Το 

παράδειγμα της Φλωρεντίας», ταινία μικρού μήκους με υπεύθυνη καθηγήτρια την κα Περσεφόνη 

Γιαννέλου, και το θέμα με τίτλο, «Άραγε συναντήθηκαν κατ’ουσίαν; Σύνοδος Φεράρας-

Φλωρεντίας: Η ιστορία καταγράφει, διαπιστώνει· η τέχνη σχολιάζει αποκαλύπτοντας», με 

υπεύθυνο καθηγητή τον κο Αντώνιο Ι. Μπακαλούμη. Το Σχολείο, δηλαδή, παρουσίασε τη 

συνεισφορά της Φλωρεντίας στην Ιστορία των Ιδεών του 15ου αιώνα. Οι μαθητές και οι μαθήτριες 

του Σχολείου εργάστηκαν με υποδειγματικό τρόπο, κάτι που διαπίστωσαν με εμφανή ενθουσιασμό 

τα μέλη της οργανωτικής επιτροπής, οι οποίοι εξήραν τόσο το περιεχόμενο των παρουσιάσεων που 

διακρίνονταν από πρωτοτυπία και επιστημονική έρευνα και ακρίβεια, όσο και τον τρόπο 
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παρουσίασης που διακρίθηκε για την αισθητική αρτιότητα, τόσο της ταινίας όσο και της 

προφορικής παρουσίασης με την πλαισίωση του αντίστοιχου power point. 

Οι μαθητές και οι μαθήτριες που συμμετείχαν, παρακολούθησαν με υποδειγματικό σεβασμό και 

προσοχή τις εργασίες των υπόλοιπων σχολείων, ενθαρρύνοντας με ευγένεια του συμμαθητές/τριες 

που παραβρέθηκαν στη συνεδρία της 20ής Μαρτίου. 

Το σχολείο θερμά ευχαριστεί το δήμο Μοσχάτου Ταύρου και πιο συγκεκριμένα τον Δήμαρχο κο 

Ανδρέα Ευθυμίου, που στάθηκε αρωγός στην προσπάθεια αυτή, τόσο ηθικά όσο και οικονομικά. 

Θεωρούμε, πως η συμμετοχή  σχολείων του δήμου σε διεθνείς δράσεις, και μάλιστα στο εξωτερικό, 

δημιουργεί θεμέλια έκφρασης και ανάπτυξης δημιουργικότητας από την πλευρά των 

μαθητών/τριών, αλλά και γόνιμο πεδίο διαλόγου με τις προτάσεις των εκπαιδευτικών.. 

 

   

 
Η  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ 


